
(3) 再入受刑者タイプ...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 保護観察終了時及び再入所時に就労（A） 100 33.8
2 保護観察終了時には就労していたものの、再入所時には不就労（B） 98 33.1
3 保護観察終了時及び再入所時に不就労（C） 98 33.1
無回答 0 0.0
全体 296 100.0

(4) Q1 前回出所時に､在所中内定の有無...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 97 32.8
2 いいえ 187 63.2
無回答 12 4.1
全体 296 100.0

(5) Q2 前回出所時から､今回入所の間に､収入の伴う仕事をした経験有無...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 222 75.0
2 いいえ 67 22.6
無回答 7 2.4
全体 296 100.0

(6) Q3 前回出所時から､今回入所の間の転職回数...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 転職はしていない 154 69.4
2 1回 45 20.3
3 2回 17 7.7
4 3回以上 6 2.7
無回答 0 0.0
非該当 74
全体 222 100.0

(7) Q4 前回出所時から､今回入所の間の合計就労期間...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 1か月未満 9 4.1
2 1か月以上3か月未満 38 17.1
3 3か月以上6か月未満 48 21.6
4 6か月以上12か月未満 70 31.5
5 1年以上3年未満 53 23.9
6 3年以上5年未満 2 0.9
7 5年以上 2 0.9
無回答 0 0.0
非該当 74
全体 222 100.0

(8) Q5 前回出所時から､今回入所の間で最も長い仕事の期間...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 1か月未満 9 4.1
2 1か月以上3か月未満 38 17.1
3 3か月以上6か月未満 48 21.6
4 6か月以上12か月未満 62 27.9
5 1年以上3年未満 52 23.4
6 3年以上5年未満 5 2.3
7 5年以上 8 3.6
無回答 0 0.0
非該当 74
全体 222 100.0

1
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(9) Q6 前回出所時から､今回入所の間で一番長く続いた仕事...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 理容･美容関係 1 0.5
2 金属製造関係 4 1.8
3 その他の製造関係 3 1.4
4 建設･土木関係 124 55.9
5 電気工事関係 6 2.7
6 農業･園芸関係 5 2.3
7 調理関係 4 1.8
8 ｺﾝﾋﾟｭｰﾀ関係 5 2.3
9 自動車整備関係 1 0.5

10 自動車運転関係 15 6.8
11 福祉関係 7 3.2
12 販売員 6 2.7
13 その他の仕事 40 18.0

無回答 1 0.5
非該当 74
全体 222 100.0

(11) Q7 前回出所時から､今回入所の間で一番長く続いた仕事を辞めた理由...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 辞めていない 30 13.5
2 倒産､廃業､整理解雇 1 0.5
3 雇用期間の満了･雇止め 8 3.6
4 健康上の理由 16 7.2
5 人間関係がよくなかった 30 13.5
6 職場の上司や同僚に注意された 3 1.4
7 労働時間･休日･休暇の条件がよくなかった 14 6.3
8 賃金の条件がよくなかった 17 7.7
9 勤め先や仕事に将来性がなかった 13 5.9

10 仕事が自分に合わなかった 15 6.8
11 自分の技能･能力が活かせなかった 3 1.4
12 もっとよい仕事があった 14 6.3
13 何となく 10 4.5
14 逮捕･受刑等のため 122 55.0
15 その他 43 19.4

無回答 0 0.0
非該当 74
全体 222 100.0

(12) Q8 前回出所時から､今回入所の間で､3か月以上収入のある仕事をしていなかった経
験...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 58 26.1
2 いいえ 164 73.9
無回答 0 0.0
非該当 74
全体 222 100.0

(13) Q9 逮捕されたときの就労状況...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 仕事に就いていた 146 65.8
2 無職だったが､仕事のあてがあった 35 15.8
3 無職で､仕事をする予定もなかった 40 18.0
無回答 1 0.5
非該当 74
全体 222 100.0

(14) Q10 前回出所時から､今回入所の間で収入の伴う仕事をしなかった理由...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 仕事を探したが､採用されなかった 11 16.4
2 仕事を探したが､希望する仕事がなかった 9 13.4
3 仕事には就きたかったが､仕事を探さなかった 5 7.5
4 仕事をしなくても生活できた 8 11.9
5 家族などに反対された 0 0.0
6 家事･育児･介護に専念した 1 1.5
7 健康上の理由のため 11 16.4
8 働きたくなかった 4 6.0
9 何となく 1 1.5

10 その他 16 23.9
無回答 1 1.5
非該当 229
全体 67 100.0
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(15) Q11 収入を伴う仕事をした経験...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある 60 89.6
2 ない 4 6.0
無回答 3 4.5
非該当 229
全体 67 100.0

(16) Q12 前回出所時から､今回入所の間で仕事を決める時に重視したこと...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 家の近くで出来る仕事 114 38.5
2 自分の知識･能力にあう仕事 177 59.8
3 勤務時間･賃金などが希望に合っている仕事 146 49.3
4 仕事内容や業界に興味がある仕事 139 47.0
5 元受刑者を受け入れてくれる職場 100 33.8
6 刑務所の職員などにすすめられた仕事 14 4.7
7 その他 55 18.6
8 わからない 2 0.7
9 仕事をするつもりはなかった 5 1.7
無回答 10 3.4
全体 296 100.0

(17) Q13 前回の在所中から､出所後の仕事について持っていた不安...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 特に不安はなかった 83 28.0
2 仕事が見つかるかどうか 123 41.6
3 職場の上司や同僚とうまくやっていけるか 81 27.4
4 職場の同僚や上司が元受刑者を受け入れてくれるか 61 20.6
5 職場に元受刑者であることが知られてしまわないか 55 18.6
6 決まった時間に決まった場所に出社できるか 21 7.1
7 稼いだお金で生活をうまくやりくりできるか 112 37.8
8 与えられた仕事をうまくこなせるか 83 28.0
9 昇進やｷｬﾘｱｱｯﾌﾟができるか 30 10.1

10 困った時や不当な扱いを受けた時にどこに相談してよいかわからない 49 16.6
11 その他 21 7.1

無回答 9 3.0
全体 296 100.0

(18) Q14 前回の出所時に､同居家族等の有無...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 いた 133 44.9
2 いなかった 155 52.4
無回答 8 2.7
全体 296 100.0

(19) Q15 前回の出所時の主な稼ぎ手...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あなた自身 194 65.5
2 父 23 7.8
3 母 13 4.4
4 配偶者 4 1.4
5 きょうだい 8 2.7
6 子 0 0.0
7 他の家族や親戚 2 0.7
8 年金などを受ける 1 0.3
9 生活保護などを受ける 25 8.4

10 その他 11 3.7
無回答 15 5.1
全体 296 100.0

(20) Q16 前回の出所時の住居の状況...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自分や家族の持ち家 83 28.0
2 賃貸(公営) 27 9.1
3 賃貸(民営) 79 26.7
4 勤め先の寮･社宅 30 10.1
5 住み込み  2 0.7
6 その他 63 21.3
無回答 12 4.1
全体 296 100.0

(21) Q17① 自分の考え:私は､自分自身にだいたい満足している...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %
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1 強くそう思う 10 3.4
2 そう思う 64 21.6
3 そう思わない 173 58.4
4 強くそう思わない 41 13.9
無回答 8 2.7
全体 296 100.0

(22) Q17② 自分の考え:時々､自分はまったくﾀﾞﾒだと思うことがある...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 強くそう思う 53 17.9
2 そう思う 147 49.7
3 そう思わない 79 26.7
4 強くそう思わない 10 3.4
無回答 7 2.4
全体 296 100.0

(23) Q17③ 自分の考え:私には､けっこう長所があると感じている...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 強くそう思う 12 4.1
2 そう思う 136 45.9
3 そう思わない 128 43.2
4 強くそう思わない 12 4.1
無回答 8 2.7
全体 296 100.0

(24) Q17④ 自分の考え:私は､他の大半の人と同じくらいに物事がこなせる...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 強くそう思う 32 10.8
2 そう思う 147 49.7
3 そう思わない 94 31.8
4 強くそう思わない 15 5.1
無回答 8 2.7
全体 296 100.0

(25) Q17⑤ 自分の考え:私には誇れるものが大してないと感じる...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 強くそう思う 30 10.1
2 そう思う 136 45.9
3 そう思わない 106 35.8
4 強くそう思わない 15 5.1
無回答 9 3.0
全体 296 100.0

(26) Q17⑥ 自分の考え:時々､自分は役に立たないと強く感じることがある...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 強くそう思う 22 7.4
2 そう思う 90 30.4
3 そう思わない 146 49.3
4 強くそう思わない 29 9.8
無回答 9 3.0
全体 296 100.0

(27) Q17⑦ 自分の考え:自分は少なくとも他の人と同じくらい価値のある人間だと感じる
...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 強くそう思う 20 6.8
2 そう思う 114 38.5
3 そう思わない 136 45.9
4 強くそう思わない 17 5.7
無回答 9 3.0
全体 296 100.0
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(28) Q17⑧ 自分の考え:自分のことをもう少し尊敬できたらいいと思う...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 強くそう思う 64 21.6
2 そう思う 147 49.7
3 そう思わない 66 22.3
4 強くそう思わない 10 3.4
無回答 9 3.0
全体 296 100.0

(29) Q17⑨ 自分の考え:よく､私は落ちこぼれだと思ってしまう...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 強くそう思う 36 12.2
2 そう思う 102 34.5
3 そう思わない 122 41.2
4 強くそう思わない 27 9.1
無回答 9 3.0
全体 296 100.0

(30) Q17⑩ 自分の考え:私は､自分のことを前向きに考えている...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 強くそう思う 48 16.2
2 そう思う 133 44.9
3 そう思わない 86 29.1
4 強くそう思わない 20 6.8
無回答 9 3.0
全体 296 100.0

(31) Q18-1 前回の在所中:受けた職業訓練...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 下記のようなものは受けていない 121 40.9
2 職業訓練   91 30.7
3 職場体験制度 10 3.4
4 就労支援ｽﾀｯﾌによるｷｬﾘｱｶｳﾝｾﾘﾝｸﾞ 44 14.9
5 ﾊﾛｰﾜｰｸと矯正施設が連携して行う､職業相談･職業紹介 88 29.7
6 事業主による職業講話 39 13.2
7 【特別改善指導】就労支援指導 47 15.9
無回答 17 5.7
全体 296 100.0

(32) Q18-2 前回の在所中:就労支援を受けなかった理由...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 刑務所内での就労支援を希望したが､対象者に選ばれなかった 20 11.0
2 就労支援の存在を知らなった 8 4.4
3 仕事が既に決まっていた 76 42.0
4 自分で仕事を見つけたかった 63 34.8
5 ﾊﾛｰﾜｰｸや事業主などに受刑歴を知られたくなかった 12 6.6
6 帰住先と離れているため､刑務所内では仕事が見つからなかった 20 11.0
7 刑務所内では希望する内容や条件の仕事が見つからなかった 17 9.4
8 ﾀﾞﾙｸなど､依存症の自助ｸﾞﾙｰﾌﾟの活動を優先したかった 6 3.3
9 仕事をしなくても生活できた 7 3.9

10 家族などに反対されていた  2 1.1
11 家事･育児･介護に専念したかった 0 0.0
12 健康上の理由のため   7 3.9
13 その他 34 18.8

無回答 12 6.6
非該当 115
全体 181 100.0

(33) Q18-3 前回の在所中:就労支援を受けた理由...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 面接指導をうけられると思ったから 27 27.6
2 履歴書の書き方やﾋﾞｼﾞﾈｽﾏﾅｰ､採用面接の受け方などを学べると思ったから 30 30.6
3 求人票を見せてもらったり､就労先を紹介してもらえたりすると思ったから 58 59.2
4 とにかく､在所中に内定を得たいと思ったから 35 35.7
5 帰住先が得られると思ったから  10 10.2
6 刑務所の職員にすすめられたから 25 25.5
7 家族などにすすめられたから  2 2.0
8 何となく  8 8.2
9 その他 6 6.1
無回答 13 13.3
非該当 198
全体 98 100.0

(34) Q18-4 前回の在所中:就労に役立ったと思う職業訓練...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %
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1 役立ったものは特にない 37 23.4
2 職業訓練   59 37.3
3 職場体験制度 8 5.1
4 就労支援ｽﾀｯﾌによるｷｬﾘｱｶｳﾝｾﾘﾝｸﾞ 22 13.9
5 ﾊﾛｰﾜｰｸと矯正施設が連携して行う､職業相談･職業紹介 59 37.3
6 事業主による職業講話 25 15.8
7 【特別改善指導】就労支援指導 22 13.9
無回答 5 3.2
非該当 138
全体 158 100.0

(35) Q18-5 今回の入所中:職業訓練や就労支援の意向...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 思う 178 60.1
2 思わない 63 21.3
3 わからない 43 14.5
無回答 12 4.1
全体 296 100.0

(37) Q19 出所後､安定した収入の伴う仕事をしたいと思うか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 思う 268 90.5
2 思わない 4 1.4
3 わからない 14 4.7
無回答 10 3.4
全体 296 100.0

(38) Q20 仕事をする目的...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 収入がほしいから 242 90.3
2 仕事そのものが面白い､自分の活力になるから 106 39.6
3 仕事を通じて友人や仲間を得ることができるから 73 27.2
4 働くのは身体によいから･老化を防ぐから 51 19.0
5 社会の一員としてのつとめ 107 39.9
6 自分の才能や能力を発揮するため 63 23.5
7 その他 27 10.1
無回答 0 0.0
非該当 28
全体 268 100.0

(39) Q21 月収の希望額...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ～10万円未満 0 0.0
2 10万円以上～20万円未満 25 9.3
3 20万円以上~30万円未満 111 41.4
4 30万円以上~40万円未満 88 32.8
5 40万円以上~50万円未満 23 8.6
6 50万円以上~100万円未満 4 1.5
7 100万円以上 7 2.6
8 わからない 8 3.0
無回答 2 0.7
非該当 28
全体 268 100.0
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(40) Q22 安定した収入の伴う仕事をしたいと思わない理由...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自分が帰る場所の近くに仕事がありそうにない 0 0.0
2 自分の知識･能力にあう仕事がありそうにない 0 0.0
3 勤務時間･賃金などが希望にあう仕事がありそうにない 0 0.0
4 今の景気や季節では仕事がありそうにない 0 0.0
5 元受刑者を受け入れてくれる職場がみつかりそうにない 0 0.0
6 仕事をしなくても生活できる 2 50.0
7 家族などに反対されている 0 0.0
8 仕事のｲﾒｰｼﾞがわかない 2 50.0
9 家事･育児･介護に専念したい 0 0.0

10 資格取得等の勉強に集中するため 0 0.0
11 健康上の理由のため 1 25.0
12 何となく 0 0.0
13 その他 1 25.0

無回答 0 0.0
非該当 292
全体 4 100.0

(41) Q23① 出所後､1か月間に必要な生活費の把握状況...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 把握している 217 73.3
2 把握していない 69 23.3
無回答 10 3.4
全体 296 100.0

(42) Q23② 入所前5年間に､生活費が足りなくなった経験有無...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある 179 60.5
2 ない 106 35.8
無回答 11 3.7
全体 296 100.0

(43) Q23③ 入所前5年間に､家賃や公共料金の支払いが遅れたり､払わなかった経験有無..
.(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある 110 37.2
2 ない 175 59.1
無回答 11 3.7
全体 296 100.0

(44) Q24 仕事をしていることと､再犯をしないことは関係があると思うか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある 228 77.0
2 ない 57 19.3
無回答 11 3.7
全体 296 100.0

(46) Q25① 仕事:自分にふさわしい仕事がどこかにあると思う...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 211 71.3
2 どちらかといえば､はい 63 21.3
3 どちらかといえば､いいえ 9 3.0
4 いいえ 5 1.7
無回答 8 2.7
全体 296 100.0

(47) Q25② 仕事:まだ自分の夢を実現させる仕事に就けていないと思う...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 117 39.5
2 どちらかといえば､はい 84 28.4
3 どちらかといえば､いいえ 43 14.5
4 いいえ 42 14.2
無回答 10 3.4
全体 296 100.0
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(48) Q25③ 仕事:仕事をしなくても生活できるのならば､仕事はしたくない...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 75 25.3
2 どちらかといえば､はい 37 12.5
3 どちらかといえば､いいえ 55 18.6
4 いいえ 120 40.5
無回答 9 3.0
全体 296 100.0

(49) Q25④ 仕事:定職に就かない方が自由でいいと思う...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 28 9.5
2 どちらかといえば､はい 36 12.2
3 どちらかといえば､いいえ 64 21.6
4 いいえ 159 53.7
無回答 9 3.0
全体 296 100.0

(50) Q25⑤ 仕事:嫌いな人や気にいらない人とも､一緒に仕事をすることができる...(Ｓ
Ａ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 66 22.3
2 どちらかといえば､はい 98 33.1
3 どちらかといえば､いいえ 87 29.4
4 いいえ 32 10.8
無回答 13 4.4
全体 296 100.0

(51) Q26① 生活:自分の欠点や失敗を少しでも悪く言われると､ひどく動揺する...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 47 15.9
2 どちらかといえば､はい 105 35.5
3 どちらかといえば､いいえ 90 30.4
4 いいえ 46 15.5
無回答 8 2.7
全体 296 100.0

(52) Q26② 生活:人といると､馬鹿にされたり軽く扱われたりはしないかと不安になる...
(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 25 8.4
2 どちらかといえば､はい 81 27.4
3 どちらかといえば､いいえ 83 28.0
4 いいえ 98 33.1
無回答 9 3.0
全体 296 100.0

(53) Q26③ 生活:周りの人に自分が変な人に思われているのではないかと不安になる...(
ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 20 6.8
2 どちらかといえば､はい 65 22.0
3 どちらかといえば､いいえ 88 29.7
4 いいえ 115 38.9
無回答 8 2.7
全体 296 100.0

(54) Q26④ 生活:他人から間違いや欠点を指摘されると､憂鬱な気分が続く...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 42 14.2
2 どちらかといえば､はい 84 28.4
3 どちらかといえば､いいえ 97 32.8
4 いいえ 64 21.6
無回答 9 3.0
全体 296 100.0
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(55) Q26⑤ 生活:大事なことを決めるときは､家族や目上の人の言うことに従わないと不
安だ...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 17 5.7
2 どちらかといえば､はい 43 14.5
3 どちらかといえば､いいえ 98 33.1
4 いいえ 128 43.2
無回答 10 3.4
全体 296 100.0

(56) Q26⑥ 生活:大事なことを自分ひとりで決めてしまうのは不安だ...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 31 10.5
2 どちらかといえば､はい 62 20.9
3 どちらかといえば､いいえ 84 28.4
4 いいえ 110 37.2
無回答 9 3.0
全体 296 100.0

(57) Q26⑦ 生活:初対面の人とすぐに会話できる自信がある...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 107 36.1
2 どちらかといえば､はい 86 29.1
3 どちらかといえば､いいえ 62 20.9
4 いいえ 32 10.8
無回答 9 3.0
全体 296 100.0

(58) Q26⑧ 生活:人とのつきあい方が不器用なのではないかと悩む...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 37 12.5
2 どちらかといえば､はい 73 24.7
3 どちらかといえば､いいえ 84 28.4
4 いいえ 92 31.1
無回答 10 3.4
全体 296 100.0

(59) Q26⑨ 生活:自分の感情を表に出すのが苦手だ...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 30 10.1
2 どちらかといえば､はい 85 28.7
3 どちらかといえば､いいえ 83 28.0
4 いいえ 89 30.1
無回答 9 3.0
全体 296 100.0

(60) Q26⑩ 生活:周りの人ともめごとが起こったとき､どうやって解決したらいいかわか
らない...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 23 7.8
2 どちらかといえば､はい 61 20.6
3 どちらかといえば､いいえ 87 29.4
4 いいえ 116 39.2
無回答 9 3.0
全体 296 100.0
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(63) 罪名...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 公務執行妨害 0 0.0
2 逃走 0 0.0
3 犯人蔵匿・証拠隠滅 0 0.0
4 騒乱 0 0.0
5 放火 0 0.0
6 住居侵入 2 0.7
7 通貨偽造 0 0.0
8 文書偽造・有価証券偽造・支払用カード電磁的記録関係・印章偽造・不正指令電磁的記録関係 0 0.0
9 偽証・虚偽告訴 0 0.0

10 わいせつ・わいせつ文書頒布等 0 0.0
11 強制わいせつ・同致死傷 3 1.0
12 強制性交等・同致死傷 1 0.3
13 賭博・富くじ 0 0.0
14 贈収賄 0 0.0
15 殺人 0 0.0
16 傷害 5 1.7
17 傷害致死 0 0.0
18 暴行 0 0.0
19 業務上過失致死傷 0 0.0
20 重過失致死傷 0 0.0
21 脅迫 0 0.0
22 略取・誘拐及び人身売買 0 0.0
23 窃盗 116 39.2
24 強盗 0 0.0
25 強盗致死傷 1 0.3
26 強盗・強制性交等及び同致死 0 0.0
27 詐欺 8 2.7
28 恐喝 1 0.3
29 横領・背任 0 0.0
30 盗品等関係 0 0.0
31 決闘罪に関する件 0 0.0
32 爆発物取締罰則 0 0.0
33 暴力行為等処罰に関する法律 0 0.0
34 危険運転致死傷 0 0.0
35 過失運転致死傷 0 0.0
36 無免許危険運転致死傷 0 0.0
37 過失運転致死傷アルコール等影響発覚免脱 0 0.0
38 無免許過失運転致死傷アルコール等影響発覚免脱 0 0.0
39 無免許過失運転致死傷 1 0.3
40 その他の刑法犯 1 0.3
51 公職選挙法 0 0.0
52 軽犯罪法 0 0.0
53 銃砲刀剣類所持等取締法 0 0.0
54 売春防止法 0 0.0
55 児童福祉法 0 0.0
56 麻薬及び向精神薬取締法 0 0.0
57 覚醒剤取締法 149 50.3
58 職業安定法 0 0.0
59 道路交通法 2 0.7
60 出入国管理及び難民認定法 0 0.0
70 その他の特別法犯 4 1.4

無回答 2 0.7
全体 296 100.0

(66) 累犯...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 累犯 286 96.6
2 非累犯 8 2.7
無回答 2 0.7
全体 296 100.0
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(67) 職業...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 研究者 0 0.0
2 技術者 0 0.0
3 保健医療従事者 0 0.0
4 社会福祉専門職業従事者 3 1.0
5 法務従事者 0 0.0
6 公認会計士、税理士、社会保険労務士 0 0.0
7 教員 0 0.0
8 宗教家 0 0.0
9 著述家、記者、編集者 0 0.0

10 美術家、写真家、デザイナー、映像撮影者 1 0.3
11 音楽家、舞台芸術家 0 0.0
12 その他の専門的職業従事者 1 0.3
13 管理的公務員 0 0.0
14 会社・団体等の役員 0 0.0
15 その他の管理的職業従事者 0 0.0
16 一般事務従事者 1 0.3
17 外勤事務従事者 0 0.0
18 運輸・郵便事務従事者 0 0.0
19 その他の事務従事者 1 0.3
20 小売店主・店長、卸売店主・店長 1 0.3
21 飲食店主・店長 1 0.3
22 販売店員 0 0.0
23 商品訪問・移動販売従事者 0 0.0
24 再生資源回収・卸売従事者 1 0.3
25 商品仕入外交員 0 0.0
27 販売類似職業従事者・営業職業従事者 1 0.3
28 家庭生活支援サービス職業従事者 0 0.0
29 理容師、美容師 0 0.0
30 浴場従事者 0 0.0
31 クリーニング職、洗張職 0 0.0
32 調理人 0 0.0
33 バーテンダー 0 0.0
34 飲食物給仕従事者、身の回り世話従事者 2 0.7
35 接客社交従事者 0 0.0
36 娯楽場等接客員 0 0.0
37 芸者、ダンサー 0 0.0
38 旅館主・支配人 0 0.0
39 居住施設・ビル等管理人 0 0.0
40 その他のサービス職業従事者 1 0.3
41 保安職業従事者 0 0.0
42 農業従事者、林業従事者 3 1.0
43 漁業従事者 0 0.0
44 鉄道運転従事者 0 0.0
45 自動車運転従事者 4 1.4
46 船舶・航空機運転従事者 0 0.0
47 その他の輸送従事者 1 0.3
49 採掘従事者 0 0.0
50 生産設備制御・監視従事者（金属製品） 0 0.0
51 生産設備制御・監視従事者（金属製品を除く） 0 0.0
52 機械組立設備制御・監視従事者 0 0.0
53 製品製造・加工処理従事者（金属製品） 1 0.3
54 製品製造・加工処理従事者（金属製品を除く） 1 0.3
55 生産関連・生産類似作業従事者 0 0.0
56 機械組立従事者 0 0.0
57 機械整備・修理従事者 0 0.0
58 製品検査従事者（金属製品） 0 0.0
59 製品検査従事者（金属製品を除く） 0 0.0
60 機械検査従事者 0 0.0
67 定置・建設機械運転従事者 0 0.0
68 電気工事従事者 2 0.7
69 建設従事者 24 8.1
70 土木作業従事者 19 6.4
71 その他建設作業従事者 24 8.1
72 運搬従事者 5 1.7
73 その他の運搬・清掃・包装等従事者 3 1.0
74 定収入のある者 5 1.7
75 学生、生徒 0 0.0
76 家事従事者 0 0.0
77 その他の無職者 188 63.5
78 X（不詳） 0 0.0

無回答 2 0.7
全体 296 100.0
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(68) 職業_状況...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 職業あり 101 34.1
2 職業なし 193 65.2
3 X（不詳） 0 0.0
無回答 2 0.7
全体 296 100.0

(69) 配偶...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 未婚 126 42.6
2 有配偶 35 11.8
3 離別 111 37.5
4 死別 2 0.7
無回答 22 7.4
全体 296 100.0

(70) 最終学歴...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 不就学 2 0.7
2 中学校在学・中退 0 0.0
3 中学校卒業 106 35.8
4 高等学校在学・中退 100 33.8
5 高等学校卒業 69 23.3
6 大学在学・中退 7 2.4
7 大学卒業 10 3.4
無回答 2 0.7
全体 296 100.0

(71) 属性および犯罪傾向の進度...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 Ａ 2 0.7
2 Ｂ 268 90.5
3 ＦＡ 0 0.0
4 ＦＢ 1 0.3
5 ＩＡ 0 0.0
6 ＩＢ 0 0.0
7 ＪＡ 0 0.0
8 ＪＢ 0 0.0
9 ＬＡ 0 0.0

10 ＬＢ 0 0.0
11 ＹＡ 0 0.0
12 ＹＢ 5 1.7
13 ＭＡ 0 0.0
14 ＭＢ 0 0.0
19 ＰＡ 0 0.0
20 ＰＢ 0 0.0

無回答 20 6.8
全体 296 100.0

(72) 犯罪傾向の進度...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 Ａ 2 0.7
2 Ｂ 292 98.6
無回答 2 0.7
全体 296 100.0

(73) 精神状況...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 精神障害なし 244 82.4
2 知的障害 2 0.7
3 精神病質 1 0.3
4 神経症 5 1.7
5 その他の精神障害 40 13.5
無回答 4 1.4
全体 296 100.0
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(74) 精神障害の有無...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あり 48 16.2
2 なし 244 82.4
無回答 4 1.4
全体 296 100.0

(76) 前刑罪名...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 公務執行妨害 0 0.0
2 逃走 0 0.0
3 犯人蔵匿・証拠隠滅 0 0.0
4 騒乱 0 0.0
5 放火 0 0.0
6 住居侵入 2 0.7
7 通貨偽造 0 0.0
8 文書偽造・有価証券偽造・支払用カード電磁的記録関係・印章偽造・不正指令電磁的記録関係 2 0.7
9 偽証・虚偽告訴 0 0.0

10 わいせつ・わいせつ文書頒布等 1 0.3
11 強制わいせつ・同致死傷 3 1.0
12 強制性交等・同致死傷 1 0.3
13 賭博・富くじ 0 0.0
14 贈収賄 0 0.0
15 殺人 0 0.0
16 傷害 9 3.0
17 傷害致死 0 0.0
18 暴行 0 0.0
19 業務上過失致死傷 0 0.0
20 重過失致死傷 0 0.0
21 脅迫 1 0.3
22 略取・誘拐及び人身売買 1 0.3
23 窃盗 107 36.1
24 強盗 2 0.7
25 強盗致死傷 6 2.0
26 強盗・強制性交等及び同致死 0 0.0
27 詐欺 19 6.4
28 恐喝 0 0.0
29 横領・背任 1 0.3
30 盗品等関係 0 0.0
31 決闘罪に関する件 0 0.0
32 爆発物取締罰則 0 0.0
33 暴力行為等処罰に関する法律 0 0.0
34 危険運転致死傷 0 0.0
35 過失運転致死傷 1 0.3
36 無免許危険運転致死傷 0 0.0
37 過失運転致死傷アルコール等影響発覚免脱 0 0.0
38 無免許過失運転致死傷アルコール等影響発覚免脱 0 0.0
39 無免許過失運転致死傷 0 0.0
40 その他の刑法犯 1 0.3
51 公職選挙法 0 0.0
52 軽犯罪法 0 0.0
53 銃砲刀剣類所持等取締法 0 0.0
54 売春防止法 0 0.0
55 児童福祉法 0 0.0
56 麻薬及び向精神薬取締法 0 0.0
57 覚醒剤取締法 126 42.6
58 職業安定法 0 0.0
59 道路交通法 3 1.0
60 出入国管理及び難民認定法 0 0.0
70 その他の特別法犯 5 1.7

無回答 5 1.7
全体 296 100.0
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(77) 修了した前刑職業訓練種目...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 板金科（塑性加工） 0 0.0
2 機械科（機械加工） 0 0.0
3 数値制御機械科 0 0.0
4 ＣＡＤ技術科 3 1.0
5 溶接科 4 1.4
6 自動車整備科 0 0.0
7 自動車整備科（タイヤ整備） 0 0.0
8 自動車整備科（板金塗装） 0 0.0
9 木工科 0 0.0

10 工芸科（木材工芸） 1 0.3
11 工芸科（漆器） 0 0.0
12 工芸科（革工芸） 0 0.0
13 工芸科（竹工芸） 0 0.0
14 工芸科（石材） 0 0.0
15 工芸科（織布） 0 0.0
16 工芸科（剣道具） 0 0.0
17 工芸科（窯業） 1 0.3
18 印刷科 0 0.0
19 縫製科 0 0.0
20 ビル設備管理科 3 1.0
21 建設機械科 2 0.7
22 建設機械科（クレーン運転） 0 0.0
23 小型建設機械科 0 0.0
24 電気通信設備科 0 0.0
25 就職支援コース科 1 0.3
26 建築科 0 0.0
27 建築科（畳） 0 0.0
28 建築科（表具） 0 0.0
29 建築科（建築模型製作） 0 0.0
30 建築塗装科 0 0.0
31 内装施工科 2 0.7
32 左官科 0 0.0
33 配管科 0 0.0
34 土木科 0 0.0
35 測量科 0 0.0
36 フォークリフト運転科 9 3.0
37 ビルハウスクリーニング科 1 0.3
38 クリーニング科 1 0.3
39 情報処理科 5 1.7
40 販売サービス科 1 0.3
41 ホームヘルパー科 1 0.3
42 理容科 0 0.0
43 理容科（短期理容科） 0 0.0
44 美容科 0 0.0
45 総合美容技術科 0 0.0
46 自動車運転科 0 0.0
47 船舶職員科 0 0.0
48 農業園芸科 1 0.3
49 点字翻訳科 0 0.0
50 無線通信科 0 0.0
99 その他 25 8.4

100 Y（未修了者） 4 1.4
101 X（不詳） 0 0.0
102 0（なし） 228 77.0

無回答 3 1.0
全体 296 100.0

(78) 前刑での職業訓練の修了有無...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あり 61 20.6
2 未修了者 4 1.4
3 なし 228 77.0
無回答 3 1.0
全体 296 100.0
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(79) 再犯期間...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ３月未満 30 10.1
2 ６月未満 59 19.9
3 １年未満 105 35.5
4 ２年未満 80 27.0
5 ３年未満 6 2.0
6 ４年未満 1 0.3
7 ５年未満 0 0.0
8 ５年以上 0 0.0
9 前刑出所前の犯罪 9 3.0
無回答 6 2.0
全体 296 100.0

(80) 前刑出所事由...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満期釈放 22 7.4
2 仮釈放 269 90.9
無回答 5 1.7
全体 296 100.0

(81) 令和二年出所時_罪名...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 公務執行妨害 0 0.0
2 逃走 0 0.0
3 犯人蔵匿・証拠隠滅 0 0.0
4 騒乱 0 0.0
5 放火 0 0.0
6 住居侵入 2 0.7
7 通貨偽造 0 0.0
8 文書偽造・有価証券偽造・支払用カード電磁的記録関係・印章偽造・不正指令電磁的記録関係 2 0.7
9 偽証・虚偽告訴 0 0.0

10 わいせつ・わいせつ文書頒布等 0 0.0
11 強制わいせつ・同致死傷 3 1.0
12 強制性交等・同致死傷 1 0.3
13 賭博・富くじ 0 0.0
14 贈収賄 0 0.0
15 殺人 0 0.0
16 傷害 9 3.0
17 傷害致死 0 0.0
18 暴行 0 0.0
19 業務上過失致死傷 0 0.0
20 重過失致死傷 0 0.0
21 脅迫 1 0.3
22 略取・誘拐及び人身売買 1 0.3
23 窃盗 108 36.5
24 強盗 3 1.0
25 強盗致死傷 5 1.7
26 強盗・強制性交等及び同致死 0 0.0
27 詐欺 20 6.8
28 恐喝 0 0.0
29 横領・背任 1 0.3
30 盗品等関係 0 0.0
31 決闘罪に関する件 0 0.0
32 爆発物取締罰則 0 0.0
33 暴力行為等処罰に関する法律 0 0.0
34 危険運転致死傷 0 0.0
35 過失運転致死傷 0 0.0
36 無免許危険運転致死傷 0 0.0
37 過失運転致死傷アルコール等影響発覚免脱 0 0.0
38 無免許過失運転致死傷アルコール等影響発覚免脱 0 0.0
39 無免許過失運転致死傷 1 0.3
40 その他の刑法犯 0 0.0
51 公職選挙法 0 0.0
52 軽犯罪法 0 0.0
53 銃砲刀剣類所持等取締法 0 0.0
54 売春防止法 0 0.0
55 児童福祉法 0 0.0
56 麻薬及び向精神薬取締法 0 0.0
57 覚醒剤取締法 130 43.9
58 職業安定法 0 0.0
59 道路交通法 3 1.0
60 出入国管理及び難民認定法 0 0.0
70 その他の特別法犯 6 2.0

無回答 0 0.0
全体 296 100.0
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(84) 令和二年出所時_作業名...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 農耕・牧畜 1 0.3
2 林業 0 0.0
3 漁業 0 0.0
4 鉱業 0 0.0
5 運輸 0 0.0
6 金属材料製造 11 3.7
7 金属加工・機械組立修理 14 4.7
8 電気器具組立修理 1 0.3
9 自動車整備 0 0.0

10 製糸・紡績 1 0.3
11 織物製品製造 40 13.5
12 木工 15 5.1
13 竹・草・つる製品製造 0 0.0
14 紙・紙製品製造 15 5.1
15 印刷・製本 7 2.4
16 ゴム・可塑物製品製造 4 1.4
17 皮革・皮革製品製造 8 2.7
18 窯業・土石製品製造 1 0.3
19 飲食料品製造 1 0.3
20 化学製品製造 27 9.1
21 建設作業 2 0.7
22 電工 0 0.0
23 紙細工 20 6.8
24 その他の技能工 2 0.7
25 単純労働作業 2 0.7
26 サービス工 1 0.3
27 経理作業 96 32.4
99 その他 27 9.1

100 X（不詳） 0 0.0
無回答 0 0.0
全体 296 100.0

(85) 令和二年出所時_取得資格免許...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 技能検定・技能照査 3 1.0
2 車両系建設機械運転技能者 0 0.0
3 フォークリフト運転者 8 2.7
4 クレーン運転士 0 0.0
5 溶接技能者 3 1.0
6 玉掛技能者 0 0.0
7 ボイラー技士 4 1.4
8 パソコン検定 3 1.0
9 ワープロ検定 1 0.3

10 技能講習 5 1.7
11 特別教育 0 0.0
12 ホームヘルパー 1 0.3
13 ＣＡＤ利用技術者 4 1.4
14 電気工事士 0 0.0
15 無線従事者 0 0.0
16 消防設備士 1 0.3
17 自動車整備士 0 0.0
18 測量士(補) 0 0.0
19 調理師 0 0.0
20 理容師 0 0.0
21 美容師 0 0.0
22 クリーニング師 0 0.0
23 自動車運転免許 1 0.3
24 海技従事者 0 0.0
25 情報処理技術者 0 0.0
26 危険物取扱者 0 0.0
99 その他 2 0.7

無回答 260 87.8
全体 296 100.0

(86) 令和二年出所時_犯罪傾向の進度...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 Ａ 48 16.2
2 Ｂ 248 83.8
無回答 0 0.0
全体 296 100.0

(87) 令和二年出所時_就労支援指導の受講有無...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あり 69 23.3
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2 なし 227 76.7
無回答 0 0.0
全体 296 100.0

(88) 令和二年出所時_帰住先...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 父、母のもと 92 31.1
2 配偶者のもと 11 3.7
3 兄弟、姉妹のもと 16 5.4
4 その他の親族のもと 1 0.3
5 知人のもと 26 8.8
6 雇主のもと 7 2.4
7 社会福祉施設 1 0.3
8 更生保護施設等 137 46.3
9 その他 4 1.4

10 その他選択肢に含まれない自宅 1 0.3
無回答 0 0.0
全体 296 100.0

(89) 令和二年出所時_保護観察終了事由...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 期間満了 254 85.8
2 保護観察取り消し 42 14.2
無回答 0 0.0
全体 296 100.0

(91) 令和二年出所時_保護観察終了時生計状況...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 富裕 0 0.0
2 普通 176 59.5
3 貧困 109 36.8
4 生活保護受給 9 3.0
9 不詳 2 0.7
無回答 0 0.0
全体 296 100.0
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(92) 令和二年出所時_保護観察終了時職業...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 研究者 0 0.0
2 技術者 0 0.0
3 保健医療従事者 0 0.0
4 社会福祉専門職業従事者 1 0.3
5 法務従事者 0 0.0
6 公認会計士、税理士、社会保険労務士 0 0.0
7 教員 0 0.0
8 宗教家 0 0.0
9 著述家、記者、編集者 0 0.0

10 美術家、写真家、デザイナー、映像撮影者 1 0.3
11 音楽家、舞台芸術家 0 0.0
12 その他の専門的職業従事者 0 0.0
13 管理的公務員 0 0.0
14 会社・団体等の役員 0 0.0
15 その他の管理的職業従事者 0 0.0
16 一般事務従事者 1 0.3
17 外勤事務従事者 0 0.0
18 運輸・郵便事務従事者 2 0.7
19 その他の事務従事者 0 0.0
20 小売店主・店長、卸売店主・店長 1 0.3
21 飲食店主・店長 0 0.0
22 販売店員 7 2.4
23 商品訪問・移動販売従事者 0 0.0
24 再生資源回収・卸売従事者 0 0.0
25 商品仕入外交員 0 0.0
27 販売類似職業従事者・営業職業従事者 0 0.0
28 家庭生活支援サービス職業従事者 2 0.7
29 理容師、美容師 0 0.0
30 浴場従事者 0 0.0
31 クリーニング職、洗張職 0 0.0
32 調理人 1 0.3
33 バーテンダー 0 0.0
34 飲食物給仕従事者、身の回り世話従事者 1 0.3
35 接客社交従事者 0 0.0
36 娯楽場等接客員 0 0.0
37 芸者、ダンサー 0 0.0
38 旅館主・支配人 0 0.0
39 居住施設・ビル等管理人 2 0.7
40 その他のサービス職業従事者 7 2.4
41 保安職業従事者 0 0.0
42 農業従事者、林業従事者 6 2.0
43 漁業従事者 1 0.3
44 鉄道運転従事者 0 0.0
45 自動車運転従事者 2 0.7
46 船舶・航空機運転従事者 0 0.0
47 その他の輸送従事者 5 1.7
49 採掘従事者 0 0.0
50 生産設備制御・監視従事者（金属製品） 0 0.0
51 生産設備制御・監視従事者（金属製品を除く） 0 0.0
52 機械組立設備制御・監視従事者 0 0.0
53 製品製造・加工処理従事者（金属製品） 1 0.3
54 製品製造・加工処理従事者（金属製品を除く） 3 1.0
55 生産関連・生産類似作業従事者 0 0.0
56 機械組立従事者 1 0.3
57 機械整備・修理従事者 2 0.7
58 製品検査従事者（金属製品） 0 0.0
59 製品検査従事者（金属製品を除く） 0 0.0
60 機械検査従事者 0 0.0
67 定置・建設機械運転従事者 0 0.0
68 電気工事従事者 3 1.0
69 建設従事者 44 14.9
70 土木作業従事者 56 18.9
71 その他建設作業従事者 27 9.1
72 運搬従事者 7 2.4
73 その他の運搬・清掃・包装等従事者 14 4.7
74 定収入のある者 0 0.0
75 学生、生徒 0 0.0
76 家事従事者 1 0.3
77 その他の無職者 97 32.8
78 X（不詳） 0 0.0

無回答 0 0.0
全体 296 100.0
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(93) 令和二年出所時_希望職種とのマッチングの有無...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あり 11 3.7
2 なし 285 96.3
無回答 0 0.0
全体 296 100.0

(94) 令和二年出所時_終了時有職...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 有職 198 66.9
2 無職 98 33.1
無回答 0 0.0
全体 296 100.0
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(95) 令和二年出所時_希望職種...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 研究者 0 0.0
2 技術者 0 0.0
3 保健医療従事者 0 0.0
4 社会福祉専門職業従事者 0 0.0
5 法務従事者 0 0.0
6 公認会計士、税理士、社会保険労務士 0 0.0
7 教員 0 0.0
8 宗教家 0 0.0
9 著述家、記者、編集者 0 0.0

10 美術家、写真家、デザイナー、映像撮影者 0 0.0
11 音楽家、舞台芸術家 0 0.0
12 その他の専門的職業従事者 4 1.4
13 管理的公務員 0 0.0
14 会社・団体等の役員 1 0.3
15 その他の管理的職業従事者 0 0.0
16 一般事務従事者 1 0.3
17 外勤事務従事者 0 0.0
18 運輸・郵便事務従事者 0 0.0
19 その他の事務従事者 0 0.0
20 小売店主・店長、卸売店主・店長 0 0.0
21 飲食店主・店長 0 0.0
22 販売店員 0 0.0
23 商品訪問・移動販売従事者 0 0.0
24 再生資源回収・卸売従事者 0 0.0
25 商品仕入外交員 0 0.0
27 販売類似職業従事者・営業職業従事者 7 2.4
28 家庭生活支援サービス職業従事者 6 2.0
29 理容師、美容師 1 0.3
30 浴場従事者 0 0.0
31 クリーニング職、洗張職 0 0.0
32 調理人 6 2.0
33 バーテンダー 0 0.0
34 飲食物給仕従事者、身の回り世話従事者 11 3.7
35 接客社交従事者 0 0.0
36 娯楽場等接客員 0 0.0
37 芸者、ダンサー 0 0.0
38 旅館主・支配人 0 0.0
39 居住施設・ビル等管理人 0 0.0
40 その他のサービス職業従事者 13 4.4
41 保安職業従事者 0 0.0
42 農業従事者、林業従事者 4 1.4
43 漁業従事者 1 0.3
44 鉄道運転従事者 0 0.0
45 自動車運転従事者 11 3.7
46 船舶・航空機運転従事者 0 0.0
47 その他の輸送従事者 0 0.0
49 採掘従事者 0 0.0
50 生産設備制御・監視従事者（金属製品） 0 0.0
51 生産設備制御・監視従事者（金属製品を除く） 0 0.0
52 機械組立設備制御・監視従事者 0 0.0
53 製品製造・加工処理従事者（金属製品） 0 0.0
54 製品製造・加工処理従事者（金属製品を除く） 0 0.0
55 生産関連・生産類似作業従事者 0 0.0
56 機械組立従事者 9 3.0
57 機械整備・修理従事者 0 0.0
58 製品検査従事者（金属製品） 0 0.0
59 製品検査従事者（金属製品を除く） 0 0.0
60 機械検査従事者 0 0.0
67 定置・建設機械運転従事者 1 0.3
68 電気工事従事者 0 0.0
69 建設従事者 0 0.0
70 土木作業従事者 18 6.1
71 その他建設作業従事者 33 11.1
72 運搬従事者 15 5.1
73 その他の運搬・清掃・包装等従事者 7 2.4
74 定収入のある者 0 0.0
75 学生、生徒 0 0.0
76 家事従事者 0 0.0
77 その他の無職者 5 1.7
78 X（不詳） 0 0.0

無回答 142 48.0
全体 296 100.0
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(96) 令和二年出所時_就労支援指導の受講有無（２）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 受講 93 31.4
2 受講なし 203 68.6
無回答 0 0.0
全体 296 100.0

(97) 令和二年出所時_就労支援指導の評定...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 Ａ 6 2.0
2 Ｂ 19 6.4
3 Ｃ 32 10.8
4 受講なし 239 80.7
無回答 0 0.0
全体 296 100.0
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(98) 令和二年出所時点での職歴...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 研究者 0 0.0
2 技術者 0 0.0
3 保健医療従事者 0 0.0
4 社会福祉専門職業従事者 0 0.0
5 法務従事者 0 0.0
6 公認会計士、税理士、社会保険労務士 0 0.0
7 教員 0 0.0
8 宗教家 0 0.0
9 著述家、記者、編集者 0 0.0

10 美術家、写真家、デザイナー、映像撮影者 0 0.0
11 音楽家、舞台芸術家 0 0.0
12 その他の専門的職業従事者 11 3.7
13 管理的公務員 0 0.0
14 会社・団体等の役員 2 0.7
15 その他の管理的職業従事者 0 0.0
16 一般事務従事者 3 1.0
17 外勤事務従事者 0 0.0
18 運輸・郵便事務従事者 0 0.0
19 その他の事務従事者 0 0.0
20 小売店主・店長、卸売店主・店長 0 0.0
21 飲食店主・店長 0 0.0
22 販売店員 0 0.0
23 商品訪問・移動販売従事者 0 0.0
24 再生資源回収・卸売従事者 0 0.0
25 商品仕入外交員 0 0.0
27 販売類似職業従事者・営業職業従事者 26 8.8
28 家庭生活支援サービス職業従事者 8 2.7
29 理容師、美容師 3 1.0
30 浴場従事者 0 0.0
31 クリーニング職、洗張職 0 0.0
32 調理人 16 5.4
33 バーテンダー 0 0.0
34 飲食物給仕従事者、身の回り世話従事者 21 7.1
35 接客社交従事者 0 0.0
36 娯楽場等接客員 0 0.0
37 芸者、ダンサー 0 0.0
38 旅館主・支配人 0 0.0
39 居住施設・ビル等管理人 0 0.0
40 その他のサービス職業従事者 32 10.8
41 保安職業従事者 5 1.7
42 農業従事者、林業従事者 5 1.7
43 漁業従事者 2 0.7
44 鉄道運転従事者 0 0.0
45 自動車運転従事者 26 8.8
46 船舶・航空機運転従事者 0 0.0
47 その他の輸送従事者 3 1.0
49 採掘従事者 0 0.0
50 生産設備制御・監視従事者（金属製品） 0 0.0
51 生産設備制御・監視従事者（金属製品を除く） 0 0.0
52 機械組立設備制御・監視従事者 0 0.0
53 製品製造・加工処理従事者（金属製品） 0 0.0
54 製品製造・加工処理従事者（金属製品を除く） 0 0.0
55 生産関連・生産類似作業従事者 0 0.0
56 機械組立従事者 27 9.1
57 機械整備・修理従事者 0 0.0
58 製品検査従事者（金属製品） 0 0.0
59 製品検査従事者（金属製品を除く） 0 0.0
60 機械検査従事者 0 0.0
67 定置・建設機械運転従事者 1 0.3
68 電気工事従事者 0 0.0
69 建設従事者 0 0.0
70 土木作業従事者 58 19.6
71 その他建設作業従事者 79 26.7
72 運搬従事者 21 7.1
73 その他の運搬・清掃・包装等従事者 15 5.1
74 定収入のある者 0 0.0
75 学生、生徒 0 0.0
76 家事従事者 0 0.0
77 その他の無職者 2 0.7
78 X（不詳） 0 0.0

無回答 130 43.9
全体 296 100.0
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(99) 令和二年出所時での二年以内再入...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 該当 168 56.8
2 非該当 128 43.2
無回答 0 0.0
全体 296 100.0

(102) 令和二年出所時での在所中内定の有無...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 有 20 6.8
2 無 52 17.6
無回答 224 75.7
全体 296 100.0
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(103) 令和二年出所時での内定職種...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 研究者 0 0.0
2 技術者 0 0.0
3 保健医療従事者 0 0.0
4 社会福祉専門職業従事者 0 0.0
5 法務従事者 0 0.0
6 公認会計士、税理士、社会保険労務士 0 0.0
7 教員 0 0.0
8 宗教家 0 0.0
9 著述家、記者、編集者 0 0.0

10 美術家、写真家、デザイナー、映像撮影者 0 0.0
11 音楽家、舞台芸術家 0 0.0
12 その他の専門的職業従事者 0 0.0
13 管理的公務員 0 0.0
14 会社・団体等の役員 0 0.0
15 その他の管理的職業従事者 0 0.0
16 一般事務従事者 0 0.0
17 外勤事務従事者 0 0.0
18 運輸・郵便事務従事者 0 0.0
19 その他の事務従事者 0 0.0
20 小売店主・店長、卸売店主・店長 0 0.0
21 飲食店主・店長 0 0.0
22 販売店員 0 0.0
23 商品訪問・移動販売従事者 0 0.0
24 再生資源回収・卸売従事者 1 0.3
25 商品仕入外交員 0 0.0
27 販売類似職業従事者・営業職業従事者 0 0.0
28 家庭生活支援サービス職業従事者 2 0.7
29 理容師、美容師 0 0.0
30 浴場従事者 0 0.0
31 クリーニング職、洗張職 0 0.0
32 調理人 0 0.0
33 バーテンダー 0 0.0
34 飲食物給仕従事者、身の回り世話従事者 0 0.0
35 接客社交従事者 0 0.0
36 娯楽場等接客員 0 0.0
37 芸者、ダンサー 0 0.0
38 旅館主・支配人 0 0.0
39 居住施設・ビル等管理人 0 0.0
40 その他のサービス職業従事者 1 0.3
41 保安職業従事者 0 0.0
42 農業従事者、林業従事者 0 0.0
43 漁業従事者 0 0.0
44 鉄道運転従事者 0 0.0
45 自動車運転従事者 3 1.0
46 船舶・航空機運転従事者 0 0.0
47 その他の輸送従事者 0 0.0
49 採掘従事者 0 0.0
50 生産設備制御・監視従事者（金属製品） 0 0.0
51 生産設備制御・監視従事者（金属製品を除く） 0 0.0
52 機械組立設備制御・監視従事者 0 0.0
53 製品製造・加工処理従事者（金属製品） 0 0.0
54 製品製造・加工処理従事者（金属製品を除く） 1 0.3
55 生産関連・生産類似作業従事者 0 0.0
56 機械組立従事者 0 0.0
57 機械整備・修理従事者 0 0.0
58 製品検査従事者（金属製品） 0 0.0
59 製品検査従事者（金属製品を除く） 0 0.0
60 機械検査従事者 0 0.0
67 定置・建設機械運転従事者 0 0.0
68 電気工事従事者 3 1.0
69 建設従事者 4 1.4
70 土木作業従事者 3 1.0
71 その他建設作業従事者 1 0.3
72 運搬従事者 0 0.0
73 その他の運搬・清掃・包装等従事者 1 0.3
74 定収入のある者 0 0.0
75 学生、生徒 0 0.0
76 家事従事者 0 0.0
77 その他の無職者 0 0.0
78 X（不詳） 0 0.0

無回答 276 93.2
全体 296 100.0
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調査名 [4.再入所者調査]

基本統計量

No. 項目名 件数 平均値 標準偏差 合計値 中央値 最大値 最小値
62 年齢 294  46.14  9.447  13564  46.00  66  24
64 刑期 294  32.74  13.531  9626  30.00  140  8
65 入所度数 294  4.75  2.295  1397  4.00  14  2
75 能力検査値 291  86.19  12.509  25082  87.00  117  55
82 令和二年出所時_刑期 296  29.64  14.880  8772  27.50  110  5
83 令和二年出所時_在所期間 296  26.51  14.054  7848  24.00  108  5
90 令和二年出所時_保護観察終了までの期間 296  4.01  2.725  1186  3.00  22  1

100 令和二年出所時での就労支援面接回数 275  0.58  1.988  159  0.00  14  0
101 令和二年出所時でのハローワーク面接回数 275  0.21  0.697  57  0.00  6  0
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